

妙笔生花看丰台
京内准字:2002-L0082号
中共丰台区委宣传部主办
丰台区融媒体中心出版

丰台时报

FENGTAI TIMES



11/14

2022年 星期一
第1090期

本期四版

丰台企业亮相2022世界互联网大会

打造线上“元宇宙城市体验馆”

本报讯(通讯员 王凌 李洁思)“2022年世界互联网大会乌镇峰会”于11月9日至11日在浙江乌镇举行,是世界互联网大会国际组织成立后的首届年会。“线下建馆,线上还原”。由丰台区企业墨宇宙提供技术支持、搭建的线上“乌镇元宇宙城市体验馆”与线下体验馆遥相呼应,成为峰会的一个亮点。该线上体验馆依托于墨宇宙自主研发的元宇宙底层技术搭建而成,可进行沉浸式线上观展,将进一步深化世界互联网大会线上线下融合办会模式。

据了解,墨宇宙全方位参与2022世界互联网大会,包括线上线下同步举办的元宇宙城市体验馆开馆仪式、数字人交互活动、元宇宙线上展厅、元宇宙论坛和发布会等场景应用。墨宇宙总裁郭兴华还在元宇宙咖啡上作了《虚实融合的元宇宙场景创新应用》主题演讲,分享元宇宙前沿观点成果及元宇宙虚实融合赋能行业实体经济发展的行业经验。

墨宇宙(北京)科技有限公司成立于2022年5月,是丰台区南中轴国际文化科技园的首批签约落地企业之一。丰台区科信局相关负责同志介绍,丰台区充分发挥自身项

目空间功能多、业态及空间改造见效快的功能优势,挂牌成立南中轴元宇宙产业基地,围绕“元宇宙的相关硬件产业、内容产业和重点支撑技术”三大方向,构建元宇宙生态,抢占国内元宇宙产业发展先机。

目前,已有一批专注于元宇宙领域的高科技企业相继签约落地丰台。北京飞天云动科技有限公司目前已在港交所正式上市,为港股元宇宙领域第一家上市公司,该公司作为元宇宙产业链中应用层公司,在AR/VR技术引擎与企业服务领域拥有多年的积累,先后布局了大数据、人工智能、AR/VR/MR等核心技术,独创行为分析算法、分布式数据加速引擎,大幅缩短产品开发时间,提高产出质量与效率。北京小墨元宇宙科技有限公司是一家新一代数字资产确权交易平台、政务元宇宙数据确权平台服务商,可利用区块链、NFT技术进行数据资产保护。此外,中国移动通信联合会文旅元宇宙专委会也已在丰台挂牌成立。文旅元宇宙是元宇宙的数字技术和文旅产业的集成创新,将成为元宇宙技术应用落地的开拓者,通过打造平台和智库推动行业形成共识,为文旅行业进入元宇宙时代进行赋能。

· 新闻链接 ·

墨宇宙(北京)科技有限公司成立于2022年5月,公司专注于Web3.0、区块链等元宇宙底层技术研发,先后自主研发了墨宇宙底层链“Mo-Chain”和墨宇宙无代码渲染引擎,结合人工智能技术、XR技术等,打造了基于Web3.0技术的元宇宙开放平台,为用户提供沉浸式体验,为政府及企业提供一站式平台服务,助力乡村振兴、赋能实业产业、促进文化传播。接下来,墨宇宙将着力于为行业及大众逐步展示最新的元宇宙行业、产业应用成果,不断探索与数字人、数字藏品、虚实融合、沉浸式场景、Web3.0、全息交互等领域的价值契合,推动数字化生产活动新场景、新应用的发展变革,赋能实体经济的蓬勃发展。

· 业内声音 ·

墨宇宙CPO、网泰创始人林宇:元宇宙已是大势所趋,它将作为数字经济创新发展的重要新型载体,成为新一轮互联网大变局的核心,重塑产业生态,成为未来社会变革的重要力量。而作为元宇宙发展与变革的见证者、探索者,也必须站在发展与开放的角度,深研前沿技术与思想,与创作者、用户、投资者乃至整个社会一道,共建元宇宙,为人类社会的进步提供助力。

守护职工安全是当前最重要的企业责任



当前,北京仍面临境外输入和本土疫情传播扩散的双重风险,丰台区城乡接合部特征相对突出,批发市场、火车站等人员密集场所较多,医疗资源不足,疫情防控形势依然严峻复杂。疫情防控环环相扣,要严格落实属地、部门、单位、个人“四方责任”。作为全社会共同防控体系的重要组成部分,企业落实疫情防控主体责任,最重要的就是守护好职工安全,这关乎经济发展、社会稳定、人民幸福,不可掉以轻心,不可疏忽大意,不可等闲视之。

职工是企业最宝贵的资源,守护好职工安全,就是对职工本人负责。践行以人为本理念,保障员工健康权益,构建和谐劳动关系,对于企业长远发展至关重要。“人民至上、生命至上”不是一句口号,

而是疫情防控的第一要务。企业要真正把职工健康安全记在心、扛在肩、抓在手,不断健全疫情防控工作机制,完善人员信息台账,向职工普及防疫知识,严格职工管理,落实落细各项常态化防控举措。不关心自己职工的企业注定没有前途。企业要时刻将守护职工生命安全和身体健康放在突出位置,坚决守护好疫情防控“责任田”,让企业成为职工温暖安全的港湾,这也是给员工最好的福利。

职工是企业可持续发展的不竭力量,守护好职工安全,就是对企业发展负责。“人是生产力中最活跃的要素”。只有充分调动广大职工的生产积极性,打造与职工的命运共同体,才能保证企业的可持续发展。职工是企业的主体,安全是企业的生命线。只有守住疫情,才能稳住经济,企业才有发展。保障好职工健康安全,才能激发职工的主观能动性,才能维护正常的生产秩序,才能提升企业的社会形象,这也是企业成长的需要、成功的关键。

职工是人民群众的重要组成部分,守护好职工安全,就是对社会负责。“责任重于泰山”。企业作为社会的基本单元,做好疫情防控工作,既是《中华人民共和国传染病防治法》《北京市突发公共卫生事件应急条例》规定的法律义务,也是应尽的社会责任。“人是社会关系的总和”,每个职工背后都是一个家庭、一栋居民楼、一个社区、一个社会面,都可能成为疫情扩散的“传播器”。“针尖大的窟窿能漏斗大的风”,一旦疏于防范,就会引发多米诺骨牌效应,给社会造成不可估量的损失。企业看好自己的门,守好自己的地,管好自己的人,就为筑牢疫情“防护网”尽到了社会责任。

“莫道浮云终蔽日,严冬过尽终春蕾。”面对这场没有硝烟的战争,除了打赢,没有退路。我们必须保持战略定力,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,众志成城、共克时艰,凝聚抗疫强大力量,共同守护美好家园!

不折不扣贯彻落实党中央决策部署 坚决打赢常态化疫情防控攻坚战 王少峰主持召开会议 调度部署疫情防控工作

本报讯(记者 赵智和)11月11日至13日,区委书记王少峰连续主持召开丰台区新冠肺炎疫情防控工作领导小组扩大会议,他强调,要不折不扣贯彻落实党中央决策部署,坚决打赢常态化疫情防控攻坚战。会议传达了11月10日中央政治局常委会会议精神、国务院电视电话会议精神、市调度会精神;听取丰台区疫情防控工作以及新发地专班工作情况的汇报;分析研判区域疫情形势,明确工作重点和路径,调度部署全区疫情防控工作。区委副书记、区长初军威,区人大常委会主任高峰,区政协主席李岚,区委副书记志底欣出席会议。

会议强调,我们要第一时间学习领会中央政治局常委会会议精神,迅速把思想和行动统一到中央政治局常委会会议精神上来,不折不扣贯彻落实党中央决策部署和国务院电视电话会议精神,认真抓好进一步优化疫情防控二十条措施落实,落实好市委市政府的工作要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚持一切从群众需求和疫情变化出发,守正创新,以快制快,坚决打赢常态化疫情防控攻坚战,确保疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。

会议指出,目前,首都疫情防控形势严峻复杂,聚集性疫情与散发病例交织,社会面隐匿传播风险依然存在,我们要做到:精准研判、落实政策、主动作为、及时报告、上下协同、左右配合、坚定信心、结果为王。要鼓舞士气、坚定信心,落实四方责任,坚持以快制快,采取更为坚决、更为果敢的管控措施,紧抓各项防疫措施不放松,织密织牢全区疫情防控网,最大限度防范疫情输入,最大程度实现早发现早处置,尽快遏制疫情扩散蔓延势头。

会议强调,当前,正处于疫情防控的关键时期,我们要迅速组织发起向疫情的反击和冲锋。要及时做好疫情形势研判,控制风险,以快制快,努力实现动态清零;要争分夺秒、迅速出击,第一时间到达现场处置疫情;要做好封控区的管理与服务工作,实现心中有台账,手中有落位图,工作网格化等工作目标;要提前摸排,同时做好核酸检测工作,筛查出风险人员,及时落位管控;区域内的市场要落实落细各项防控措施,切实加强管控,既要做好防疫还要确保市场供应;集中隔离点要规范管理,并要想方设法做好管控隔离人员的服务保障。

丰台区新冠肺炎疫情防控工作领导小组成员参加会议。

责任编辑/赵智和 范科峰 美编/白杨
校对/李月

责任落四方 企业有担当

平安幸福中心
PING AN FORTUNE CENTER
平安幸福中心相关负责人 梁冰

我们坚持“一人一检”方针,严格落实进入大厦全员测温、健康宝查验及扫码登记工作,严格筛查进入楼宇内人员核酸检测证明,严格落实各类区域定时消毒及环境核酸检测工作,确保给写字楼企业、商业店铺及消费者创造更加卫生安全的公共场所。

泛华集团
PAN-CHINA GROUP
泛华集团党委书记、董事长 杨天举

防疫情才能稳经济,保安全才能谋发展,坚持疫情防控不松懈,增强企业主体责任意识,坚决落实各级政府防控措施。结合集团实际情况,建立健全防控工作机制,完善细化防控工作,提高科学精准防控水平,不断优化防控应急预案,加强干部职工教育管理,确保集团疫情防控形势稳定受控。

天街
Paradise Walk
北京丽泽天街相关负责人

疫情防控是经济发展和人民幸福生活的有效保障。北京丽泽天街严格落实政府防疫工作,一人一码进场核酸和体温的查验登记工作,每日进行场内循环消

杀,公共区域坚持高频次全覆盖清洁,全方位保障员工和顾客的购物环境安全。

北京嘉禾妇儿医院
Beijing Jiaye Women & Children's Hospital
北京嘉禾妇儿医院业务院长 丁晓萍

有效的疫情防控是经济发展的有力保障,稳住防疫成果,最大程度地保护人民生命健康,是我们作为医疗机构的责任,也是为营造稳定安全的发展环境做出的努力。我们严格落实人员测温、扫码验码工作,在预检分诊处配备了具有丰富临床经验的医务人员,确保健康码“逢进必扫、逢扫必验、不漏一人”。同时开通了老年人、无智能手机人员以及急危重症人员的绿色通道,切实保障患者的生命安全。

万科物业
vanke service
万科物业假日风景项目经理 王珊

疫情当前防护员工安全是最大的企业责任,万科物业始终把安全生产、疫情防控作为首要任务,一手抓安全管理,一手抓疫情防控,结合各地疫情防控要求,层层压实责任,强化防疫宣传,加强防控力量,充分发挥党员带头作用,用行动和效率做好疫情防控工作。个人防护是疫情防护的最基本保障,做好自我防护才能更好地守护家人,科学防治、精准施策,坚决打赢疫情防控阻击战。

北京市卫健委提醒

● 疫情期间,建议市民朋友尽量减少外出、简约生活,不聚餐、不聚会,少走亲访友,少参加宴请宴会,非必要不前往人员密集场所。

● 坚持戴口罩、勤洗手、常通风,保持安全社交距离,进入公共场所配合扫码测温、查验72小时内核酸阴性证明等防控措施,如出现发热、干咳等症状,不携带上班上学、不参加社会活动、不乘坐公共交通工具、不打网约车等,戴好口罩,及早到附近医院发热门诊按规就医,减少疫情传播风险。

丰台区融媒体中心